
Η Βιώσιμη Ανάπτυξη στην πράξη

Η εδραίωση του Ομίλου σε ολοένα περισσότερες τοπικές 
αγορές δίνει την ευκαιρία για αύξηση πωλήσεων και πε-
ριορίζει τις συνέπειες της ύφεσης κατανέμοντας τον κίν-
δυνο σε διάφορες περιφερειακές αγορές.

Το 2008, διπλασιάσαμε τις δραστηριότητές μας στην
Αίγυπτο, εξαγοράζοντας το μερίδιο της 
Lafarge στην κοινοπραξία 50/50 Lafarge-
Titan Egyptian Investment. Η εταιρία, η οποία 
μετά την εξαγορά μετονομάστηκε σε Titan 
Cement Egypt, διαθέτει δύο εργοστάσια πα-
ραγωγής τσιμέντου, το Beni Suef Cement Co. 
και το Alexandria Portland Cement Co., κο-
ντά σε μεγάλα αστικά κέντρα: στο Κάιρο και 
στην Αλεξάνδρεια. Η συνολική ετήσια παρα-
γωγική δυναμικότητα των δύο εργοστασίων 
είναι περίπου 3,3 εκατ. τόνοι τσιμέντου.

Η επέκταση των δραστηριοτήτων μας έρχεται σε μία 
χρονική περίοδο που η Titan Cement Egypt καλείται να 
ανταποκριθεί στην ανερχόμενη εγχώρια ζήτηση, η οποία 
τροφοδοτείται από την ισχυρή ανάπτυξη του κατασκευα-
στικού τομέα, αλλά και επηρεάζεται από τον έντονο αντα-
γωνισμό, καθώς η παραγωγική δυναμικότητα του κλάδου 
συνεχώς και ταχύτατα αυξάνεται.

Το 2008 η επένδυση στην κατασκευή της δεύτερης γραμ-
μής παραγωγής στο εργοστάσιο Beni Suef προχώρησε 
όπως είχε προγραμματιστεί. Ο σχεδιασμός έγινε σύμφωνα 
με τις Βέλτιστες Διαθέσιμες Τεχνολογίες για την παραγω-
γή τσιμέντου και θα προσφέρει βελτιωμένες περιβαλλο-
ντικές επιδόσεις, μείωση στην κατανάλωση της θερμικής 

και ηλεκτρικής ενέργειας (κάθετος μύλος 
χώματος, σακκόφιλτρο, προασβεστοποιη-
τής, ψύκτης κ.λπ). Με την έναρξη λειτουρ-
γίας το τέταρτο τρίμηνο του 2009, η ετήσια 
παραγωγική δυναμικότητα θα φτάσει τους 
5 εκατ. τόνους περίπου, αύξηση σχεδόν 
ίση με το 50% της παρουσίας μας σε αυτή 
την αναπτυσσόμενη αγορά.

Η αιγυπτιακή αγορά τσιμέντου αυξάνεται 
σταθερά τα τελευταία χρόνια. Την ισχυρή 

ζήτηση για τσιμέντο τροφοδοτεί σε μεγάλο βαθμό η υψη-
λή ρευστότητα από τα κράτη του Κόλπου, χάρη στην οποία 
έχουν αμβλυνθεί έως τώρα οι επιπτώσεις της χρηματοπι-
στωτικής κρίσης. Η πρόσφατη ανακοίνωση της αιγυπτια-
κής κυβέρνησης ότι θα επενδύσει 30 δισ. αιγυπτιακές λί-
ρες (περίπου € 4 δισ.) σε έργα υποδομής και κατασκευές 
ενισχύει τις πολύ θετικές προοπτικές για το μέλλον.
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Επέκταση των δραστηριοτήτων του Ομίλου στην Αίγυπτο




